


2

INFORMACIÓN

TIPOS DE ACCESORIOS

Uniones longitudinales: 

Accesorios para unir longitudinalmente los perfiles y así 

aumentar su largo.

Escuadras: 

Accesorios externos para realizar uniones a testa a 45/90º.

Uniones internas: 

Accesorios para uniones a testa que van situados dentro 

del canal del perfil.

Uniones transversales: 

Otro tipo de uniones para diferentes montajes a testa de 

dos o más perfiles.

Bisagras: 

Para realizar uniones con cierta libertad de movimiento.

Uniones giratorias y articulaciones: 

Uniones que permiten el giro y movimiento de las partes.

Guías deslizantes: 

Perfiles de plástico que permiten deslizamientos relativos 

entre los perfiles u otros materiales

Juntas y tapa-ranuras: 

Perfiles de plástico para tapar los canales de los perfiles 

con usos estéticos u otras funciones.

Tapas y bases: 

Accesorios para realizar el remate de las caras vistas de 

los perfiles y para facilitar su fijación a la superficie.

Pies y ruedas: 

Accesorios que permiten un apoyo al suelo regulable y 

con movimiento en el caso de las ruedas.

Fijación a la superficie: 

Piezas que facilitan el amarre de los perfiles al suelo.

Tornillería: 

Tornillos, tuercas y fijaciones especiales para el sistema.

Otros: 

Otros accesorios con diversas funciones.

Leyenda de material:

Aluminio

Acero cincado

Acero inoxidable

Zamak

Polietileno

Fibra de vidrio reforzada

Leyenda de serie compatible:

Serie 30

Serie 40-50-100

Serie 45

Universal

En este capítulo se exponen los accesorios disponibles para rea-

lizar todo tipo de montajes con los perfiles modulares Aluskit®.

La diversidad tanto de tipos como de funciones de los mis-

mos permite adaptar el sistema a cualquier tipo de uso. 

La gama de accesorios en aluminio y acero inoxidable posi-

bilita el montaje en ambientes agresivos en lo que a corrosión 

se refiere.

La información que aparece en cada accesorio es la siguiente:

Material Referencia

Tornillo Prisionero M8x12 7004.415.021.4051 4 u

Tornillo prisionero M8x10 7004.415.022.4661 4 u

Tornillería

Código
Cantidad necesaria 
por cada accesorio

Material Código

7004.410.400.0008

7004.410.400.0000

Serie compatible 
u otros datos

UNIONES LONGITUDINALES

Tipo de accesorio



3

UNIONES LONGITUDINALES

PLETINA PARA UNIR PERFILES MEDIANTE EL CANAL

7004.410.400.0008

7004.410.400.0000

REGLETA DE UNIÓN DE PERFILES

PLETINA PARA UNIR PERFILES

7004.410.500.0125

7004.410.600.0150

Tornillo Prisionero M8x12 7004.415.021.4051 4 u

Tornillo prisionero M8x10 7004.415.022.4661 4 u

7004.421.083.4050

Tornillo cabeza martillo M8x20 7004.20114.M0820 2 u

Tuerca valona M8 7004.20101.M0800 2 u

Tornillería

Tornillería



4

ESCUADRAS

ESCUADRAS DE ALUMINIO

ESCUADRAS DE ALUMINIO INYECTADO

Perfil Agujeros

7004.520.250.5027 30 2

7004.520.250.5035 40 2

7004.520.250.5040 45 2

7004.520.250.5055 60 2

7004.520.250.5075 80 4

7004.520.250.5085 90 4

7004.520.250.5099 135 6

ESCUADRA 50x50x8

Perfil Agujeros

7004.520.290.5027 30 3

7004.520.290.5035 40 3

7004.520.290.5040 45 3

7004.520.290.5055 60 3

7004.520.290.5075 80 6

7004.520.290.5085 90 6

7004.520.290.5099 135 9

ESCUADRA 90x50x10

Perfil Agujeros

7004.520.290.9027 30 4

7004.520.290.9035 40 4

7004.520.290.9040 45 4

7004.520.290.9055 60 4

7004.520.290.9075 80 8

7004.520.290.9085 90 8

7004.520.290.9099 135 12

ESCUADRA 90x90x10

Tornillo Cabeza Martillo M8x25 7004.20114.M0825 s/e

Tuerca valona M8 7004.20101.M0800 s/e

Tornillo Cabeza Martillo M8x25 7004.20115.M0825 s/e

Tuerca valona M8 7004.20101.M08IX s/e

7004.5512.575728

7004.5512.767638

Tornillo Allen DIN 912 M6x16 7051.09121.M0616 4

Arandela Grower M6 7051.01272.M0600 4

Tuerca Cabeza Martillo M6 Canal de 8 7004.3103.M06.012 4

Tuerca Rectangular con Muelle M6 C8 7004.3107.M06.008 4

Tuerca Rombo con Muelle M6 Canal de 8 7004.3108.M06.008 4

Tornillería

Tornillería

76

7
6

38

9

-N-57

7
6

38

9

-N-



5

ESCUADRAS

ESCUADRA DE ACERO CINCADO

ESCUADRAS DE CONEXIÓN FIJA A 45º

7004.5303.434330

7004.5312.818130

Tornillería

Tornillo Cabeza Martillo M8x20 A.C. 7004.20114.M0820 2/4

Tuerca Cabeza Valona M8 A.C. 7004.20101.M0800 2/4

Tornillo Allen DIN 912 A.C. M8x16 7051.09121.M0816 2/4

Arandela Grower M8 7051.01272.M0800 2/4

Tuerca Cabeza Martillo M8 Canal de 10 7004.3103.M08002 2/4

Tuerca Rectangular con Muelle M8 Canal de 10 7004.3107.M08000 2/4

Tuerca Rombo con Muelle M8 Canal de 10 7004.3108.M08000 2/4

Tornillo Allen DIN 912 A.C. M6x16 7051.09121.M0616 2/4

Arandela Grower M6 7051.01272.M0600 2/4

Tuerca Cabeza Martillo M6 Canal de 8 7004.3103.M06012 2/4

Tuerca Rectangular con Muelle M6 Canal de 8 7004.3107.M06008 2/4

Tuerca Rombo con Muelle M6 Canal de 8 7004.3108.M06008 2/4

Tornillería

7004.551.28.40400

7004.551.28.80400

Tornillos de Ensamble M8x35 S/30-S/40 7004.20106.M0835 1/2

Tornillo Allen Cabeza Alomada DIN 7380 M8x18 7051.07380.M0818 1/2

Tuerca Cabeza Martillo M6 Canal de 8 7004.3103.M06012 1/2

Tuerca Rectangular con Muelle M6 Canal de 8 7004.3107.M06008 1/2

Tuerca Rombo con Muelle M6 Canal de 8 7004.3108.M06008 1/2



6

ESCUADRAS / UNIONES INTERNAS

ÁNGULO DE SUJECIÓN

UNIÓN GENERAL DEL SISTEMA

UNIÓN TRAVESAÑO RÁPIDA

7004.420.080.6550

Tornillería

Tornillo Cabeza Martillo M8x20 A.C. 7004.20114.M0820 3

Tuerca Cabeza Valona M8 A.C. 7004.20101.M0800 3

7004.412.010.0000

7004.412.210.3000

7004.412.210.4045



7

UNIONES INTERNAS

BLOQUEADOR ANTIDESLIZAMIENTO HORIZONTAL

UNIÓN TRAVESAÑO INTERNA SIMPLE

UNIÓN TRAVESAÑO INTERNA DOBLE

7004.414.100.4045

7004.413.020.0M08

7004.413.020.0M12

7004.413.010.0M08

7004.413.010.0M12



8

UNIONES INTERNAS

UNIÓN INTERNA SENCILLA

UNIÓN INTERIOR DELANTERA CORTA

UNIÓN INTERIOR TRASERA CORTA

7004.413.029.0M06

7004.413.030.0M06

7004.413.030.1M06

7004.534.080.0M06

7004.534.010.0M06

7004.534.108.0M06

7004.534.110.0M06



9

UNIONES INTERNAS

ESCUADRA LATERAL INTERNA GRANDE

ESCUADRA TRASERA INTERNA GRANDE

UNIÓN TRAVESAÑO ANTIGIRO

7004.533.008.0M06

7004.533.010.0M06

7004.533.108.0M06

7004.533.110.0M06

Tornillería

7004.414.0454500

Tornillos de Ensamble M12x30 S/45 700420106M1230 1

Tornillo Allen DIN 912 A.C. M8x16 705109121M0816 2

Tuerca Cabeza Martillo M8 C10 70043103M08002 2



10

UNIONES TRANSVERSALES

TORNILLOS PARA ENSAMBLAR PERFILES

TORNILLO PIVOTE BISAGRA

BRIDA DE UNIÓN REFORZADA ANTIVIBRACIÓN

7004.20106.M0825

7004.20106.M1230

7004.20107.M1240

7004.20108.M1240

Perfil

7004.421.10.45450 45x45

7004.421.10.80800 80x80

7004.421.10.90900 90x90



11

UNIONES TRANSVERSALES

CONECTORES

Conjunto conector Perpendicular S40

Soporte conector 70044150214050

Tornillo prisionero 70044150214051

Eje perpendicular 70044150214052

Soporte conector 70044150224150

Tornillo prisionero 70044150224661

Eje perpendicular 70044150224111

Conjunto conector Perpendicular S45

Soporte conector 70044150224550

Tornillo prisionero 70044150214051

Muelle 70044150224560

Eje perpendicular 70044150224552

Soporte conector 70044150224650

Tornillo prisionero 70044150224661

Muelle 70044150224660

Eje perpendicular 70044150224653

Conjunto conector Paralelo S40

Soporte conector 70044150214050

Tornillo prisionero 70044150214051

Eje paralelo 70044150214054

Soporte conector 70044150224150

Tornillo prisionero 70044150224661

Eje paralelo 70044150224121

Conjunto conector Paralelo S45

Soporte conector 70044150224550

Tornillo prisionero 70044150214051

Muelle 70044150224560

Eje paralelo 70044150224554

Soporte conector 70044150224650

Tornillo prisionero 70044150224661

Muelle 70044150224660

Eje paralelo 70044150224654

Conjunto conector Cabeza redonda S40

Soporte conector 70044150214050

Tornillo prisionero 70044150214051

Eje Cabeza redonda 70044150214056

Soporte conector 70044150224150

Tornillo prisionero 70044150224661

Eje Cabeza redonda 70044150224130

Conjunto conector Cabeza redonda S45

Soporte conector 70044150224550

Tornillo prisionero 70044150214051

Muelle 70044150224560

Eje Cabeza redonda 70044150224556

Soporte conector 70044150224650

Tornillo prisionero 70044150224661

Muelle 70044150224660

Eje Cabeza redonda 70044150224631

Conector Perpendicular Conector Paralelo Conector Cabeza redonda

Montaje de 
los conectores 
perpendicular y 
paralelo

Montaje del conector 
de cabeza redonda

Estado �nal de 
unión con conector 
perpendicular o de 
cabeza redonda

Estado �nal de unión 
con conector paralelo 
o de cabeza redonda



12

UNIONES TRANSVERSALES

ESQUINERO Y TAPA CON ARISTA VIVA - SERIE 30

ESQUINERO Y TAPA CON ARISTA VIVA - SERIE 40

Tornillería

Tornillos de Ensamble M8x35 S/30-S/40 700420106M0835 3

7004.179.1130.ZAM Esquinero

7004.179.113I.NEG Tapa

Tornillería

Tornillos de Ensamble M8x35 S/30-S/40 700420106M0835 3

7004.179.1140.ZAM Esquinero

7004.179.1141.NEG Tapa



13

Tornillería

UNIONES TRANSVERSALES

GRAPA DE FIJACIÓN DE PERFILES

CUBO DE ENSAMBLE A DOS VÍAS

CUBO DE ENSAMBLE A TRES VÍAS

7004.526.40.0000

Tornillo Cabeza Martillo M8x25 A.C. 700420114M0825 1

Tuerca Cabeza Valona M8 A.C. 700420101M0800 1

Tornillo Cabeza Martillo M8x25 Inox 700420115M0825 1

Tuerca Cabeza Valona M8 Inox 700420101M08IX 1

Tornillería

7004.4155.403022

7004.4155.404022

7004.4155.454522

Tornillos de Ensamble M8x35 S/30-S/40 700420106M0835 2

Tornillos de Ensamble M12x30 S/45 700420106M1230 2

Tornillería

7004.4150.303020

7004.4155.404020

7004.4155.454520

Tornillos de Ensamble M8x35 S/30-S/40 700420106M0835 3

Tornillos de Ensamble M12x30 S/45 700420106M1230 3



14

BISAGRAS

BISAGRA ALUSKIT

BISAGRA FALSA ESCUADRA ALUSKIT

BISAGRA FIJADOR DE MARCOS

7004.805.010.5040

7004.805.010.5045

Tornillería

Tornillo Allen cab. Avellanada M8x16 705107991M0816 2

Tuerca Cabeza Martillo M8 Canal de 10 70043103M08002 2

Tuerca Rectangular con Muelle M8 C10 70043107M08000 2

Tuerca Rombo con Muelle M8 Canal de 10 70043108M08000 2

7004.805.020.4040

7004.805.020.4545

Tornillería

Tornillo Allen Cabeza Alomada DIN 7380 M8x18 705107380M0818 4

Tuerca Cabeza Martillo M8 Canal de 10 70043103M08002 4

Tuerca Rectangular con Muelle M8 C10 70043107M08000 4

Tuerca Rombo con Muelle M8 Canal de 10 70043108M08000 4

7004.503.100.0010

Tornillería

Tornillo Allen cab. Avellanada M8x16 705107991M0816 4

Tuerca Cabeza Martillo M8 Canal de 10 70043103M08002 4

Tuerca Rectangular con Muelle M8 C10 70043107M08000 4

Tuerca Rombo con Muelle M8 Canal de 10 70043108M08000 4



15

UNIONES GIRATORIAS

PLACA COMPÁS PLANA GIRATORIA

PLACA COMPÁS ANGULAR GIRATORIA

PLACA COMPÁS GIRATORIA “MEDIALUNA”

Tornillería

Tornillo Cabeza Martillo M8x20 A.C. 700420114M0820 4

Tuerca Cabeza Valona M8 A.C. 700420101M0800 4

7004.552.113.4135 Trapezoidal

7004.552.113.4136 Ovalada

Tornillería

Tornillo Cabeza Martillo M8x20 A.C. 700420114M0820 4

Tuerca Cabeza Valona M8 A.C. 700420101M0800 4

7004.552.013.0107

7004.552.013.4105 Trapezoidal

7004.552.013.4106 Ovalada

Tornillería

Tornillo Cabeza Martillo M8x20 A.C. 700420114M0820 4

Tuerca Cabeza Valona M8 A.C. 700420101M0800 4



16

UNIONES GIRATORIAS

ÁNGULO CONECTOR LATERAL GRADUABLE

ARTICULACIÓN GRADUABLE

ARTICULACION GRADUABLE CON BLOQUEO POR MANILLA

Tornillería

Tornillo Allen Cabeza Alomada DIN 7380 M8x20 705107380M0820 2/4

Perfil

7004.803030.0800 30x30

7004.804040.1000 40x40

7004.808040.1000 80x40

7004.804545.1000 45x45

7004.809045.1000 90x45

7004.551.3040410

Tornillería

Tornillo Allen Cabeza Alomada DIN 7380 M8x20 705107380M0820 2/4

Perfil

7004.803030.08AP 30x30

7004.804040.10AP 40x40

7004.808040.10AP 80x40

7004.804545.10AP 45x45

7004.809045.10AP 90x45



17

GUÍAS DESLIZANTES

GUÍA DESLIZANTE PLANA

GUÍA DESLIZANTE CON RESALTE GUÍA

GUÍA DESLIZANTE DOBLE

6704.9221.000NEG 

6704.9222.000NEG

6704.9223.000NEG



18

JUNTAS Y TAPARANURAS

TAPARANURAS

TAPARANURAS AMORTIGUADOR

JUEGO DE JUNQUILLOS PARA ACRISTALAR

6704.910.2000ALU Aluminio

6704.910.4000ALU Aluminio

6704.910.4000TRL Translúcido

6704.910.4000NEG Negro

6704.910.4500ALU Aluminio

6704.910.4500NEG Negro

6704.910.4200NEG

6704.920.100.0NEG Int.

6704.920.200.0NEG Ext.



19

JUNTAS Y TAPARANURAS

JUNTA DE SELLADO DE CLARABOYA

JUNTA INFERIOR DE APOYO

CEPILLO FALKIT

7063.102.000NEGR

7063.102.000NEGR

7003.0110.000000



20

TAPAS Y BASES

TAPAS DE PLÁSTICO - SERIE 30 Y SERIE 40

TAPAS DE PLÁSTICO - SERIE 45

TAPAS DE ALUMINIO

7004.148.110.0NEG

7004.149.110.0NEG

7004.149.113.0NEG

7004.149.113.0GRI

7004.150.211.0NEG 45x45

7004.151.020.0NEG 60x45

7004.153.320.0NEG 60x60

7004.151.511.0NEG 90x45

7004.151.720.0NEG 90x90

Perfil

7004.155.140130A Octogonal

7004.155.140131A Hexagonal

7004.155.140132A Triangular

7004.155.140133A Redondo Ø89

7004.155.140134A Pasamanos

7004.155.140135A Ovalo 99

7004.155.140255A Redondo Ø64

7004.155.140256A Redondo Ø64



21

TAPAS Y BASES

PLACAS BASE LISAS

PLACAS BASE REFORZADAS

Tornillería

Tornillo Allen DIN 912 M8x30 705109122M0830 s/p

Agujeros

7004.160.010.0ALU 80x40

7004.160.110.ALUM 90x45

PLACAS BASE LISAS CUADRADAS

Agujeros

7004.160.050.0ALU 80x80

7004.161.110.0ALU 90x90

7004.161.120.0ALU 100x100

PLACAS BASE LISAS RECTANGULARES

Agujeros

7004.181.320.0ALU 140131

7004.181.330.0ALU 140130

7004.181.340.0ALU 140133

PLACAS BASE LISAS REDONDAS

Agujeros

7004.160.020.0ALU 80x40

7004.160.210.0ALU 90x45

Tornillería

Tornillo Allen DIN 912 M8x30 705109122M0830 s/p

PLACAS BASE LISAS CUADRADAS

Agujeros

7004.160.120.ALUM 80x80

7004.161.210.AZIN 90x90

PLACAS BASE LISAS RECTANGULARES

Agujeros

7004.181.321.0ALU 140131

7004.181.331.0ALU 140130

7004.181.341.0ALU 140133

PLACAS BASE LISAS REDONDAS



22

TAPAS Y BASES

PLACAS BASE 

TAPAS ROSCADAS PARA TUBOS

Tornillería

Tornillo Allen DIN 912 M8x30 705109122M0830 s/p

Perfil

7004.160.6060.M12 60x60

7004.160.6060.M12 60x60

7004.160.8080.M12 80x80

7004.160.8080.M14 80x80

7004.160.9095.M12 90x90

7004.160.9095.M14 90x90

PLACAS BASE ALUSKIT CUADRADAS

Perfil

7004.160.8040.M12 80x40

7004.160.8040.M14 80x40

7004.160.9045.M12 90x45

7004.160.9045.M14 90x45

PLACAS BASE ALUSKIT  

RECTANGULARES

Perfil

7022.13015.M08NE 30x30x1,5

7022.14020.M08NE 40x40x2

7022.14020.M12NE 40x40x2

7022.15020.M08NE 50x50x2

7022.15030.M12NE 50x50x3

7022.16020.M08NE 60x60x2

7022.16030.M12NE 60x60x3

TAPA ROSCADA PARA  

TUBO CUADRADO

Ø Espesor

7022.23020.M08NE 30 2

7022.23025.M08NE 30 2,5

7022.24820.M08NE 48 2

7022.24820.M12NE 48 2

TAPA ROSCADA PARA TUBO REDONDO



23

TAPAS Y BASES

TAPAS DE ALUMINIO PARA TUBOS

BASE VERTICAL TRIANGULAR

BASES VERTICALES PARA TUBOS

Tubo

7021.3010.300000 30x30x2

7021.3010.500000 50x50x3

TAPA PARA TUBO CUADRADO

Tubo

7021.4010.300000 30x30x2

7021.4010.400000 40x40x3

7021.4010.500000 50x50x3

TAPA ROSCADA PARA TUBO CUADRADO

Tubo

7060.001.000.0000 30x30

7060.002.000.0000 40x20

7060.003.000.0000 40x40

T. cuadrado T. redondo

7060.004.000.0000 50x50x2 Ø30-Ø50

7060.005.000.0000 60x60x2 Ø40-Ø60

7060.006.000.0000 70x70x2

7060.007.000.0000 80x80x2

7060.008.000.0000 100x100x2 Ø80-Ø100



24

TAPAS Y BASES

BASE DE ANCLAJE AL SUELO DE PERFILES 

SOPORTE TUBULAR NIVELADOR

TAPA REMATE PIRAMIDAL

Tubo

70.046.804.004.000 40x40

70.046.804.504.501 45x45

70.046.806.006.000 60x60

70.046.808.008.000 80x80

70.046.809.009.000 90x90

70.046.825.404.000

70.046.825.454.500

Tornillo Cabeza Martillo M8x25 A.C. 700420114M0825 s/b

Tuerca Cabeza Valona M8 A.C. 700420101M0800 s/b

Tornillo Allen M8x20 705107380M0818 s/b

Arandela Grower M8 705101272M0800 s/b

Tuerca Cabeza Martillo M8 C10 70043103M08002 s/b

Tuerca Rectangular con Muelle M8 Canal de 10 70043107M08000 s/b

Tuerca Rombo con Muelle M8 Canal de 10 70043108M08000 s/b

Tubo

70.600.300.000.000 60x60

70.600.310.000.000 70x70

70.600.320.000.000 80x80

70.600.330.000.000 100x100



25

TAPAS Y BASES

SOPORTE DOBLE PECHO PALOMA

REMATE PÉRGOLA

TAPONES DE PLÁSTICO

T. redondo

7060.070.000.0000 40-60

7060.071.000.0000 40-60

7060.072.000.0000 100-80

7004.6825.404000

7004.6825.454500

7060.003.000.0000 40x40

Tubo

760.500.0PL.ANEG 25x25

760.514.0PL.ANEG 80x20

760.529.0PL.ANEG 80x40

760.550.0PL.ANEG 40x40

760.560.0PL.ANEG 60x60

760.581.0PL.ANEG Ø 10

760.582.0PL.ANEG Ø 12

760.583.0PL.ANEG Ø 14



26

PIES Y RUEDAS

PIE REGULADOR DESPLAZABLE

PIES REGULADORES NIVELADORES

RUEDAS DE NYLON

7004.610.700.8030

7004.610.700.8040

7060.610.700.8045

Ø M L

7004.6110012099 40 M8 25

7004.6204008050 40 M8 50

7004.6205012050 50 M12 50

7004.6210501275 50 M12 75

7004.6116008099 60 M8 100

7004.6110012099 60 M12 100

7004.6126008060 80 M8 45

7004.6208514075 85 M14 75

Ø M

7004.7021.000000 50 M8

7004.7022.000000 50 M8 c/freno

7004.7018.010115 80 M10

7004.7048.010115 80 M12

7004.7048.010215 80 M12 c/freno

*  Debido a la amplia gama existente, consulte con nues-

tro departamento comercial las opciones disponibles.

*  Debido a la amplia gama existente, consul-

te con nuestro departamento comercial las 

opciones



27

FIJACIÓN A LA SUPERFICIE

REFUERZO DE FIJACIÓN AL SUELO

REFUERZO DE FIJACIÓN AL SUELO 160x60x38

BASES DE ANCLAJE

70.045.104.180.091

70.045.103.200.088

7004.511.603.8BRT

L

70.045.215.500.000 50

70.045.215.600.000 60

70.045.215.750.000 75

70.045.215.900.080 80



28

OTROS ACCESORIOS

CIERRE DE BOLA

CERRADURA LATERAL

PASADOR SUPERPUESTO

FIJACABLES AL PERFIL

SOPORTE PARA COLOCACIÓN DE MÚLTIPLES OBJETOS

7004.502.510.0001

7004.502.400.2001

7005.101.310.0020

7004.503.121.0010

7004.502.710.0001



29

OTROS ACCESORIOS

COLGADOR DE HERRAMIENTAS DESLIZANTE

FIJADOR DE EJES PARA CARROS DE RODILLOS

GRAPA PARA FIJACIÓN DE PANELES

ASA TIRADOR ALUSKIT

7004.503.120.0020

7004.503.131.0020

7004.502.410.0001

7004.502.610.0001



30

TORNILLERIA

TORNILLOS CABEZA. MARTILLO M8 
CANAL DE 10. ACERO CINCADO

L

7004.20114.M0820 20

7004.20114.M0825 25

7004.20114.M0830 30

7004.20114.M0840 40

7004.20114.M0850 50

7004.20114.M0860 60

TORNILLOS CABEZA MARTILLO M8 
CANAL DE ACERO. INOXIDABLE A2 

TUERCAS CABEZA MARTILLO

TUERCA RECTANGULAR CON MUELLE TUERCA ROMBO CON MUELLE TUERCA CUADRADA DE 19x19 mm.

TUERCA INSERTABLE CON  
RESORTE A BOLA C-10

TUERCA CAJEADA DE ALUMINIO CASQUILLO REDUCTOR

L

7004.20115.M0820 20

7004.20115.M0825 25

7004.20115.M0830 30

7004.20115.M0840 40

7004.20115.M0850 50

7004.20115.M0860 60

7004.20115.M0870 70

M C

7004.3103.M06012 6 8

7004.3103.M04000 4 10

7004.3103.M05000 5 10

7004.3103.M06000 6 10

7004.3103.M08000 8 10

7004.3103.M08102 8 10

M C

7004.3107.M04000 4 10

7004.3107.M05008 5 8

7004.3107.M05000 5 10

7004.3107.M06008 6 8

7004.3107.M06000 6 10

7004.3107.M08008 8 8

7004.3107.M08000 8 10

M C

7004.3108.M04008 4 8

7004.3108.M04000 4 10

7004.3108.M05008 5 8

7004.3108.M05000 5 10

7004.3108.M06008 6 8

7004.3108.M06000 6 10

7004.3108.M08000 8 10

M

7004.3109.M04001 4

7004.3109.M05001 5

7004.3109.M06001 6

7004.3109.M08001 8

M

7004.3108.M08102 8

7004.3108.M08104 8

M

7004.3104.M08002 8

TUERCA VALONA TUERCA AUTOBLOCANTE
TACO DE EXPANSIÓN PARA  
ANCLAJE A SUELO

M 
ext.

M. 
int.

7004.31200.M0812 12 8

7004.31200.M1014 14 10

7004.31200.M1216 16 12

Material acero zincado o acero inox A2.

Este tornillo de acero zincado, es de fácil montaje 

y gran eficacia. Debido a la gama tan alta y las 

posibles longitudes, diámetros y calidades, les 

agradeceríamos se pongan en contacto con 

nosotros para asesorarles.

M

7004.20101.M0600 6

7004.20101.M0800 8

7004.20101.M08IX 8

M

7004.20102.M08A2 8


